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                                    نام ونام خانوادگي:      پايه چهارم          رياضيرشته   طراح: خانم سرابي    

م           دو :نوبت شماره دانش آموزي:           سنقر وكليايي استان كرمانشاه شهرستان            
       

ديفر  سوالات                      بارم  
 گراف هاي زير را تعريف كنيد. ۱

 الف) گراف كامل                                    ب) گراف بازه اي
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pqاست در صورتي كه  pمنتظم از مرتبه-G  3گراف  ۱ 24  باشد.+=
 را به دست آوريد           ,pq الف)

 ب) يك گراف همبند و يك گراف ناهمبند با اين ويژگي رسم كنيد. 
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 3 را پيدا كنيد. 31بر عدد 1212باقي مانده تقسيم عدد   ۱
 

۱     2957 =+ yx  4 جواب هاي معادله سياله روبه رو را پيدا كنيد            
 

362هر گاه ۱ +− aa|x 5و−a|x در اين صورت بزرگ ترين مقدار براي ،x .5 را به دست آوريد 
 

۷۵/۱ }عه چند عضو از مجمو  }63001 ≤≤Ν∈= n|nA 6 بخش پذيرند. 3و نه بر  5نه بر 
 

} مجموعه ۲ }4321  روي آن به صورت Rرابطه و  A=ووو
{ })()()()()()()()(R 4414434232122111  داده شده است. =ووووووووووووووو

 را بنويسيد. RORطه را بنويسيد و به كمك آن راب Rالف) ماتريس متناظر با رابطه 
 خاصيت تعدي دارد يا خير؟ Rب) به كمك ماتريس متناظر رابطه بالا نشان دهيد 

 را رسم كنيد.Rج)گراف جهت دار رابطه 
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۵/۱ 12321معادله  تعداد جواب هاي صحيح   =++ xxx  12با شرط را 321 ≥≥≥ xxx وو .8 را به دست آوريد 
 

}فرض كنيد  ۱ }dcbaA  را در حالت هاي زير بنويسيد. Aتعداد رابطه هاي روي  =ووو
 الف) بازتابي و متقارن                   ب)پاد متقارن

 

9 

۷۵/۰  10 را حساب كنيد.1250ϕ)(مقدار  

۵/۱  مهره سياه ۶مهره قرمز و  ۳مهره سياه و ظرف دوم شامل  ۳مهره قرمز و ۴سه ظرف همانند داريم. ظرف اول شامل  
 مهره سياه است. يک ظرف به تصادف انتخاب نموده و به تصادف مهره ای از ۷مهره قرمز و ۲و ظرف سوم شامل  

 قدر است.آن بيرون می آوريم. احتمال قرمز بودن چ
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اگر  ۱
3
1

=)B|A(P و
6
1

=)B(P  و
4
1

=)A(P  باشند. آن گاه مطلوبست محاسبه=∪ )BA(P؟ 

 

12 

 
 

 
 

 



 
  عفافن دبيرستاچهارم رياضي                  نام و نام خانوادگي:                امتحان رياضي گسسته        

 
۲۵/۱  : آمدن عدد اول باشد Bو پيشامد 3: آمدن عدد كمتر از Aدر پرتاب يك تاس اگر : پيشامد  

 مستقلند چرا؟ ,A Bناسازگارند چرا؟                 ب) آيا   ,A Bالف) آيا 
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۵/۱  در نظر بگيريم. xدر يك خانواده سه فرزندي  اگر تعداد پسرها را به عنوان متغير تصادفي  
 چه مقاديري را اختيار مي كند. xالف) 

 را رسم كنيد. xب) جدول توزيع احتمال 
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۵/۱  پرتاب 4است. تعيين كنيد با چه احتمالي از  7/0موشكي چنان ساخته شده است كه احتمال اصابت آن به هدف  
 پرتاب به هدف اصابت مي كند. 4الف)هر 

 پرتاب به هدف اصابت مي كند.  3ب) حداقل 
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۲۵/۱  ، بماند زنده ديگر سال 15 تا مردي آنكه احتمال 
7
بماند زنده ديگر سال 15 تا همسرش كه اين واحتمال 1

2
 . است   1

 : هآنك احتمال مطلوبست
 . بمانند زنده ديگر سال 15 تا دو ره  )لف ا

 .بماند زنده ديگر سال 15 تا آنها از يكي حداقل ) ب
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باشيد موفق  


